

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 15.03.2021 **Numéro de publication:** HR02-1005124440

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Timotheus Tangerman, Genève, nouveau Timotheus Tangermann

Timotheus Tangermann Boulevard Georges-Favon 13 1204 Genève

Jusqu'ici Timotheus Tangerman

Timotheus Tangerman, à Genève, CHE-487.638.767 (FOSC du 26.02.2021, p. 0/1005111552). Le titulaire porte en réalité le nom de Timotheus Tangermann; par conséquent, la raison sociale est: Timotheus Tangermann.

Registre journalier no 5312 du 10.03.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 40, Date: 26.02.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève